INFO: Schnittpunkt berechnen

Mathematik Gleichungen R 8

Herr Stark mochte im Fitness-Studio
trainieren. Er findet in seiner Nahe
folgende Angebote:

Daraus ergeben sich folgende

MegafFit
Einmalige Grundgebuhr 10 €,
jede weitere Tageskarte nur 5 €.

Fitness-Kraft
Keine Grundgebuhr!
10 € pro Tageskarte.

Funktionsgleichungen: y=5x+10 y=10x
Eingangsfrage
Bei welcher Anzahl von Trainingstagen kosten beide Angebote gleich viel?
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Mit dem Gleichsetzungsverfahren
berechnest du den Schnittpunkt. 60
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Q Antwort
4 Sohatpund S(xly) angen  S(2120) Bei zwei Trainingseinheiten in der Woche kosten

.

beiden Angebote 20 €.

> Wiederholung:
I Gleichsetzungsverfahren

Du berechnest den Punkt, bei
welchem die beiden Geraden
gleich sind, also auf der

x- und y- Achse den gleichen
Wert haben. Diesen Punkt
nennt man Schnittpunkt.

> Beispiel:
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Lizenzhinweise: https://editor.mnweg.org/Ize-immersive-learning-space/dokument/schnittpunkt-berechnen-d70kbizt



https://www.youtube-nocookie.com/embed/m--VyxIK-cE
https://www.youtube-nocookie.com/embed/m--VyxIK-cE

